

Uputstvo za upotrebu (EN)

DEFENDER slušalice Dexter



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/defender-slusalice-dexter-akcija-cena/>

PELIKUULOKE OHJE

Vaatimustenmukaisuustodistus

Laitteen (laitteiden) toimintaan voivat vaikuttaa staattiset, sähkö- tai korkeataajuiset kentät (radiolaitteet, matkapuhelimet, mikroaaltouunit, sähköstaattiset purkaukset). Niiden esiintyessä lisää etäisyyttä häiriön aiheuttavaan laitteeseen.

Ympäristönsuojelua koskeva ohje

 Siitä lähtien, kun Euroopan unionin direktiivi 2002/96/EU ja 2006/66/EU otetaan käyttöön kansallisessa lainsäädännössä, pätevät seuraavat määräykset: Sähkö- ja  elektroniikkalaitteita ja paristoja ei saa hävittää talousjätteen mukana. Kuluttajalla on lain mukaan velvollisuus toimittaa sähkö- ja elektroniikkalaitteet niiden käyttöajan päätyttyä niille varattuihin julkisiin keräyspisteisiin tai palauttaa ne

Tuotteen turvallisien ja tehokkaan käytön säännöt ja ehdot

Turvallisuustoimenpiteet:

1. Käytä tuotetta vain käyttötarkoituksen mukaisesti.
2. Älä pura. Tämä tuote ei sisällä käyttäjän korjattavissa olevia osia. Huoltoon ja viallisten tuotteiden vaihtoon liittyvissä kysymyksissä ota yhteyttä myyjään tai valtuutettuun Defender-huoltoon. Vastaanottaessa tuotetta varmista, että se on ehjä eikä sen sisällä ole vapaasti liikkuvia esineitä.
3. Ei sovellu alle 3-vuotiaalle lapsille. Saattaa sisältää pieniä osia.
4. Vältä kosteuden joutumista tuotteen päälle ja sisälle. Älä upota tuotetta nesteisiin.
5. Älä altista tuotetta täninälle ja iskuille, jotka voivat vaurioittaa tuotetta. Mekaaniset vauriot eivät kuulu takuun piiriin.
6. Älä käytä, jos tuotteessa on näkyviä vaurioita. Älä käytä tuotetta, jos tiedät, että se on vioittunut.
7. Älä käytä suositeltua matalammissa tai korkeammissa lämpötiloissa (ks. käyttöohje), kondensoituvan kosteuden muodostuessa sekä syövyttävissä ympäristöissä.
8. Älä laita suuhun.
9. Älä käytä tuotetta teolliseen, lääketieteelliseen tai tuotannolliseen tarkoitukseen.
10. Mikäli tuotetta on kuljetettu lämpötilan ollessa nollan alapuolella, anna tuotteen lämmetä lämpimässä tilassa (+16-25 °C) 3 tuntiin ajan ennen käyttöönottoa.
11. Sammuta laite joka kerta, kun et aio käyttää sitä pitkään aikaan.
12. Älä käytä laitetta ajassa autoa, mikäli laite häiritsee keskittymistä sekä tilanteissa, joissa laki edellyttää laitteen sammuttamista.

Ominaisuuksia • LED-taustavallo kuulokkeilla • Joustava mikrofoni tarjotaan kuulokalaatusten äänentoistuksen • Isokokoinen "over-ear" kuuloke

Tekniset tiedot • Kalvon halkaisija: 50 mm • Impedanssi (kuulokkeet): 16 Ohm • Impedanssi (mikrofoni): 2.2 kOhm • Herkkyys (kuulokkeet): 112 dB • Herkkyys (mikrofoni): -40 dB • Taajuusalue (kuulokkeet): 20–20000 Hz • Taajuusalue (mikrofoni): 100–16000 Hz • Kaapelin pituus: 2 m • Liittimet: USB, 2 x 3,5 mm jakki

Maahantuoja: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.
Valmistaja: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinYiHao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China.

Säilyvyysaika on rajaton. Käyttöikä on — 2 vuotta. Valmistuspäivä: katso pakkauksesta.
Valmistaja pidättää oikeuden tässä oppaassa kuvattujen varustelien ja teknisten ominaisuuksien muutoksiin. Oppaan viimeisimmän version saa ladattua osoitteesta www.defender-glob.com

On tehty Kiinassa.

გეო გარნიტურა თამაშებისთვის ინსტრუქცია

შესაყვამის დეკლარაცია
მოწყობილობის (მოწყობილობების) ფუნქციონირებაზე შეიძლება გავლენა მოახდინონ სტატიკურმა, ელექტრიკულმა ან მაღალხისშირიანმა ვილუმმა (რადიოაპარატურამ, მობილურმა ტელეფონებმა, მიკროტალღურმა ლექსებმა, ელექტროსტატურმა განმუხტებამ). ასეთ შემთხვევაში გაზარდეთ მანძილი მოწყობილობისგან, რომელიც იწვევს დაბრუნებებს.

ელემენტების, ელექტროვანი და ელექტრონული მოწყობილობების უტილიზაცია.
ეს ნიშანი საჭიროებზე, საჭიროებზე ელემენტებზე ან შეფუთვაზე ნიშნავს იმას, რომ საჭიროს უტილიზაცია შეუძლებელია საყოველთაოვინო წარწერებითან ერთად, ის უნდა ჩაბარდეს კომპანიას, რომელიც განახორციელებს ელემენტების, ელექტროვანი და ელექტრონული მოწყობილობების მფარველებას და უტილიზაციას.

საქონლის ეფექტური და უსაფრთხო გამოყენების წესები და პირობები სივრცითილის ზომები:

1. გამოიყენეთ საჭიროელი მხოლოდ დანიშნულების სამაგრი.
2. არ დაშალოთ. აღნიშნული ნაკეთობა არ შეიძლება წაწილებს, რომელიც გამოვადგებათ რემონტისთვის საკუთარი ძალებით.წაწილების შედეგისთვის და მოსახურების სხვა საკითხებზე მიმართეთ ფირმა-გამყიდველს ან Defende-ის ავტორიზებულ სერვის ცენტრს. არაფერის მიღებისას დარწმუნდით, რომ ის დაზიანებული არ არის და მის შიგნით საფრთხე ხმაურობს.
3. არ არის გათვალისწინებული ბავშვებისთვის 3 წლის ასაკამდე. შეიძლება შეიცავდეს წყრლი დეტალებს.
4. არ დაუშვათ სითხის მოხვედრა ნაკეთობაზე და მის შიგნით. არ ჩადით ნაკეთობა სითხეში.
5. არ დაუშვათ ნაკეთობის ვიზრაცია და შეკანიალონ დატვირთვა, რომელიც გამოიწვევს საქონლის მექანიკურ დაზიანებას. მექანიკური დაზიანებებისას საქონელზე არანაირი გარანტია არ გაიცემა.
6. არ გამოიყენებთ ნაკეთობა ბიოლოგი დაზიანებების დროს. არ ჩართოთ მოწყობილობა, თუ თქვენთვის ცნობილია, რომ ის დაზიანებულია.
7. არ გამოიყენებთ რეკომენდირებულ ტემპერატურაზე მაღალ ან დაბალ ტემპერატურებში (იხ. მომხმარებლის ინსტრუქცია) კონდენსირებული სინოფილის და აგრესიულ გარემოში.
8. არ ჩადით პირობა.
9. არ გამოიყენებთ მოწყობილობა სამწარმეო, სამედიცინო და სამრეწველო მიზნით .
10. იმ შემთხვევაში, თუ საქონლის ტრანსპორტირება მოხდა უარყოფით ტემპერატურაში, ექსპლუატაციის წინ საჭიროებ დადებით თბილ თაბში (+16-25 °C) 3 საათის განმავლობაში.
11. გამორთეთ მოწყობილობა თუ არ აპირებთ მის გამოყენებას ხანგრძლივი დროის მანძილზე.
12. არ გამოიყენებთ მოწყობილობა სატრანსპორტო საშუალების ტარებისას, თუ მოწყობილობა ხელს უშლის თქვენს ყურადღებანიანობას და ასევე იმ შემთხვევაში, როდესაც მისი გამოთქვა გათვალისწინებული კანონით.

მასისაქონლები • ყურსასმენის LED განათვა • ორმაგი თავსაბურავი

- მოქილი მიკროფონი უზრუნველყოფს მაღალი ხარისხის ხმის ამოცნებას
- დიდი ზომის ყურსასმენი

საგეიფიკაცია • გარის დათმებურ: 50 მმ • წინალობა (ყურსასმენი): 16 Ohm • წინალობა (მართობი): 2.2 KOhm • მგრძნობილობა (ყურსასმენი): 112 დბ • მგრძნობილობა (მართობი): -40 დბ • სიხშირის რეაგირება (ყურსასმენი): 20-20000 გჰ • სიხშირის რეაგირება (მართობი): 100-16000 Hz • კაბელის სიგრძე: 2 მ • კონექტორები: USB, 2 x 3.5 მმ ბუდე მწარმოებელი: Zodiac Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, Chuangliynihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen, China.

შესახვის ვადის მუზულებადი ვადა.

სამასაურის ვადა 6 თვე. გარანტიის პერიოდი - 6 თვე. გამოშვების თარიღი: იხ. შეფუთვაზე. მწარმოებელი იტვივს უფლებას შეცვალოს ან სახელმძღვანელოში მოთითებული შეფუთვის მიმართ და საგეიფიკაციები. ოპერატორის უახლესი და დეტალური სახელმძღვანელო შეგიძლიათ იხილოთ ვებ - გვერდზე: www.defender-global.com.

გამწადებულია ჩიხითი.

GRE

ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Δήλωση συμμόρφωσης

Η λειτουργία της συσκευής (συσκευές) μπορεί να επηρεαστεί από ισχυρά στατικά, ηλεκτρικά ή υψηλής συχνότητας πεδία (ραδιοεγκαταστάσεις, κινητά τηλέφωνα, μικροκύματα, ηλεκτροστατικές εκφορτίσεις) / Εάν συμβεί, προσπαθήστε να αυξήσετε την απόσταση από τις συσκευές που προκαλούν τη διασύνδεση.

Απορρίψη μπαταριών, ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν, τις μπαταρίες ή τη συσκευασία του υποδεικνύει ότι το προϊόν δεν μπορεί να απορριφθεί μαζί με οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να παραδοθεί σε μια κατάλληλη εταιρεία συλλογής και ανακύκλωσης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών.

Όροι και προϋποθέσεις για ασφαλή και αποδοτική χρήση του προϊόντος Προφυλάξεις κατά τη χρήση:

1. Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό.
2. Μην αποσυναρμολογείτε. Αυτό το προϊόν δεν περιέχει ανταλλακτικά που δικαιοούνται αυτοδύναμη επισκευή. Σχετικά με το ζήτημα της συντήρησης και της αντικατάστασης ενός αποτυχημένου αντικειμένου, εφαρμόστε σε έναν αντιπρόσωπο ή εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις Defender κατά τη λήψη του προϊόντος, βεβαιωθείτε ότι δεν είναι απασχολμένο και ότι δεν υπάρχουν ελεύθερα κινούμενα αντικείμενα μέσα στο προϊόν.
3. Μακριά από παιδιά κάτω των 3 ετών. Μπορεί να περιέχει μικρά μέρη.
4. Κρατήστε μακριά από την υγρασία. Ποτέ μην βυθίζετε το προϊόν σε υγρά.
5. Μακριά από δονήσεις και μηχανικές καταπονήσεις, οι οποίες μπορεί να προκαλέσουν μηχανική βλάβη στο προϊόν. Σε περίπτωση μηχανικής βλάβης δεν παρέχονται εγγυήσεις.
6. Μην το χρησιμοποιείτε παρουσία οπτικής βλάβης. Μην το χρησιμοποιείτε όταν το προϊόν είναι προφανώς ελαττωματικό.
7. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω και πάνω από τις συνιστώμενες θερμοκρασίες (δείτε το εγχειρίδιο λειτουργίας), υπό συνθήκες εξάτμισης υγρασίας, καθώς και σε εθρικό περιβάλλον.
8. Μην το βάζετε στο στόμα.
9. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν για βιομηχανικούς, ιατρικούς ή κατασκευαστικούς σκοπούς.
10. Σε περίπτωση που η αποστολή του προϊόντος πραγματοποιήθηκε σε θερμοκρασίες κάτω από το μόντεν, τότε πριν από τη λειτουργία, το προϊόν πρέπει να διατηρείται σε θερμή τοποθέτηση (+ 16-25 ° C ή 60-77 ° F) εντός 3 ωρών.
11. Απενεργοποιείτε τη συσκευή κάθε φορά, όταν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα.
12. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κατά την οδήγηση του οχήματος, εάν είναι στραμμένη η προσοχή, και σε άλλες περιπτώσεις όταν ο νόμος σας υποχρεώνει να απενεργοποιήσετε τη συσκευή.

Χαρακτηριστικά • LED οπίσθιος φωτισμός ακουστικών • Διπλή κεφαλήδωση • Το ευέλικτο μικρόφωνο παρέχει αναγνώριση φωνής υψηλής ποιότητας • Μεγάλο μεγέθος ακουστικά πάνω από το αυτί **Προδιαγραφές** • Διάμετρος μεμβράνης: 50 mm • Αντίσταση (ακουστικά): 16 Ohm • Αντίσταση (μικρόφωνο): 2,2 kOhm • Ευαισθησία (ακουστικά): 112 dB • Ευαισθησία (μικρόφωνο): -40 dB • Απόκριση συχνότητας (ακουστικά): 20-20000 Hz • Απόκριση συχνότητας (μικρόφωνο): 100-16000 Hz • Μήκος καλωδίου: 2 m • Συνδέσεις: USB, υποδοχή 2 x 3,5 mm

EISAGIGHE: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.

Κατασκευαστής: Zodiac Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyinhao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen, China.

Απεριόριστη διάρκεια ζωής. Η διάρκεια ζωής είναι 2 χρόνια.

Ημερομηνία κατασκευής: βλ. Στη συσκευασία. Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τα περιεχόμενα και τις παραδιαγραφές του πακέτου που αναφέρονται σε αυτό το εγχειρίδιο. Το πιο πρόσφατο και αναλυτικό εγχειρίδιο λειτουργίας είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση www.defender-global.com

Κατασκευασμένο στην Κίνα.




GAMING SLUŠALICA MIKROFONOM UPUTSTVO



Deklaracija saopštenja.

Na funkcioniranje uređaja mogu da utiču statička, električna ili visokofrekventna polja (radio-aparatura, mobilni telefoni, elektrostatika pražnjenja). Ako postaju smetnje, povećite distanciju od uređaja, koji izaziva smetnje.

Utižaljica baterije, električne i elektronske opreme

Ovaj znak na robu, baterijama prema robu označava da roba ne može biti utižaljica zajedno sa svakodnevnima otpacima. Ovu robu neophodno dostaviti u kompaniju za skupljanje i utižaljicu električne i elektronske opreme.

Pravila i uplove bezbednog i efikasnog korišćenja robe. Mere predostrožnosti

1. Koristite robu samo u pravu svrhu.
2. Ne demontirajte. Ova izjava ne sadrži delova, koji podležu samostalnom remontu. Za posluživanje i zamenu pokvarene izradine obrađajte se u trgovaku kuću ili u autorizovani servisni centar. Defender. Primajući robu, verite se u njeni celovitosti i takođe u otstusvu unutra stvari, što se slobodno premeštaju.
3. Ne namenjen za decu do 3 godine. Može da sadrži sitna dela.
4. Ne dopuštajte da vlaga pada na izradivnu ili unutra. Ne opušajte izradivnu u tečnost.
5. Ne podvrgavajte izradivnu vibraciji ili mehaničkom teretu, koji mogu pokvariti robu. Ako roba ima mehaničko oštećenje, garancije se ne izdaju.
6. Ne koristite izradivnu, ako ona ima vidljivo oštećenje. Ne koristite nesumnjivo pokvarenu izradivnu.
7. Ne koristite izradivnu, ako temperatura je viša ili niža od toga, što preporučeno u uputstvu za korisnika. Ne koristite izradivnu, ako postaja kondenzovana vlaga, a takođe u agresivnoj sredini.
8. Ne uzimajte izradivnu u usta.
9. Ne koristite izradivnu u industrijskom, medicinskom ili proizvodnom ciju.
10. Ako izradivna je bila transportirana pri određenom temperaturi, pre početka eksploatacije neophodno da roba se zagreje u topljoj prostoriji (+16-25 °C) 3 sata.
11. Ispokavajte uređaj svaki put, kada ne planirate ga koristiti dugo vremena.
12. Ne koristite izradivnu u toku uređaja prevoza sredstva, ako uređaj odlaži pažnju a takođe kada ispušaju prečideno zrakom.

Značajke

LED pozadinsko osvetljenje slušalice • Dvostruka tka za glavu • Fleksibilni mikrofoni omogućuje visokovalutno prepoznavanje glasa • Slušalice veće veličine koriste uha **Specifikacija** • Promjer membrane: 50 mm • Impedancija (slušalice): 16 Ohm • Impedancija (mikrofoni): 2,2 kOhm • Osetljivost (slušalice): 112 dB • Osetljivost (mikrofoni): -40 dB • Frekvencijski odziv (slušalice): 20-20000 Hz • Frekvencijski odziv (mikrofoni): 100-16000 Hz • Dužina kabela: 2 m • Priključci: USB, 2 x 3,5 mm priključak UVOZNIK: Defender Technology OÜ, Betooni str. 11, 11415, Tallinn, Estonija. Chuanqiangyuan, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, B209, District, Shenzhen City, China. Neogranici ran rok trajanja. Životni vijek je 2 godine. Datum proizvodnje vidi na ambalaži. Proizvođač zadržava pravo promjene sadržaja paketa i specifikacija navodjenih u ovom priručniku. Najnoviji i detaljni priručnik za upotrebu dostupan je na www.defender-global.com Proizvedeno u Kini.



HUN

JÁTEKOS FEJHALLGATÓ I HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Megfelelősi nyilatkozat.

Az eszköz (eszközök) működését erős statikus, elektromos vagy nagy frekvenciájú mezők (rádióberendezések, mobiltelefonok, mikrohullámú sütők, elektrostatikus kisülések) befolyásolhatják.

A előfordul, próbálja meg növelni az interfész okozó eszközök távolságát.

Bemerk, elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlansága

A termék az elemek vagy a csomagolás találatát és a jel azt jel, hogy a termék nem lehet háttéraktívi hulladékkal együtt elhelyezni a megfelelő akkumulátorokat, elektromos és elektronikus berendezéseket gyújtó és gyújtófelület közeléig kell szállítani.

A termék biztonságos és hatékony használatának feltételei. Használati óvintézkedések:

1. A termék csak rendeltetés szerűen használja.
2. Ne szerelje szét. Az a termék nem tartalmaz olyan alkatrészeket, amelyek önálló javításra jogosultak. A meghibásodott termékek karbantartásának és cseréjének kérdéseiben forduljon kereskedőkhöz vagy a Defender hivatalos szervizpontjához. A termék átvételénél ellenőrizze, hogy károk és / vagy nem cselekedjen szabadon mozgó tárgyak a termék belsejében.
3. Tartsa távol 3 év alatti gyermekektől. Apró alkatrészeket tartalmazhat.
4. Tartsa távol nedvesedéstől. Soha ne merítse a terméket folyadékba.
5. Tartsa távol a rezgéstől és a mechanikai igénybevételtől, ami mechanikus károsodást okozhat a termékben. Mechanikai sérülés esetén nem vállalkoz garanciát.
6. Ne használja vizuális sérülés esetén. Ne használja, ha a termék nyilvánvalóan hibás.
7. Ne használja a terméket ajánlott hőmérséklet alatt és feletti hőmérsékleten (lásd a kezelési kézikönyvet), páratartalom elaprogatolása mellett, valamint élesleges környezetben.
8. Ne tegye a szélbe.
9. Ne használja a terméket ipari, orvosi vagy gyártási célokra.
10. Abban az esetben, ha a termék szállítása alacsonyabb hőmérsékleten történt, akkor működés előtt a terméket 3 óráig kell meleg helyen (+16-25 ° C vagy 60-77 ° F) kell tartani.
11. Kapcsolja ki a készüléket mindkét kábel nélkül, amikor azt nem tervezik hosszabb ideig használni.
12. Ne használja a készüléket a közlekedési eszközök közelében, ahol a forgalom és a mestek események, amikor a tömeg közeli az eszköz kikapcsolásáig.

Jellemzők

Fejhallgató LED-es háttérvilágítás • Dupla fejpánt • A rugalmas mikrofon kiváló minőségű hangfelismerést biztosít

• Nagy méretű fejhallgató **Leírás** • Membran átmérő: 50 mm • Impedancia (fejhallgató): 16 Ohm • Impedancia (mikrofoni): 2,2 kOhm • Erzékenység (fejhallgató): 112 dB • Erzékenység (mikrofoni): -40 dB • Frekvencia átviteli (fejhallgató): 20-20000 Hz • Frekvenciaválasz (mikrofoni): 100-16000 Hz • Kábelhossz: 2 m • Csatlakozók: USB, 2 x 3,5 mm jack

IMPORTOR: Defender Technology OÜ, Betooni str. 11, 11415, Tallinn, Estonia. Gyártó: Zduo Technology Co., Ltd. Address: B209, District, Shenzhen City, China. Neogranici ran rok trajanja. Životni vijek je 2 godine. Datum proizvodnje vidi na ambalaži. Proizvođač zadržava pravo promjene sadržaja paketa i specifikacija navodjenih u ovom priručniku. Najnoviji i detaljni priručnik za upotrebu dostupan je na www.defender-global.com cimen elérhető el. Kínában készült.

KAZ

ОЙЫН ПЕРНАТАҚТАСЫ НҰСҚАУЛЫҚ

Сәйкестік декларациясы

Құрылғының (құрылғылардың) жұмыс істеуіне статикалық, электрлік немесе жоғары жиілікті өрістер (радиоаппаратура, ұялы телефондар, шағын толқынды пештер, электростатикалық разрядтар) әсер етуі мүмкін. Туындаған кезде, кедергі келтіретін құрылғыдан арақашықтықты арттырыңыз.

Батарея, электрлік және электронды жабдықтарды қөдеге жарату

Tauapдaғы, tauapдa apналraн батapeдaғы нeмce қaптaмaдaғы бeл белгi, тауарды турмыстық қалдықтармен бірге қөдеге жаратуға болмайтындығын білдіреді.

Ол батарея, электрлік және электронды жабдықтарды жинау мен қөдеге жарату бойынша компанияларға жеткізілуі тиіс.

Pravidlá a podmienky bezpečného a účinného používania výrobku

Tauapды қауіпсіз және тiмiдi қолдану тәртібі мен шарттары

Сақтық шаралары:

1. Тауарды тек тікелей тағайындалуы бойынша қолданыңыз.

2. Белшектенмеңіз. Берілген бұйымда өзіндік жеңудеге жататын бөлшектер жоқ. Қызмет көрсету және бұзылған бұйымды ауыстыру сұрақтары бойынша сатушы-фирмаға немесе Defender авторластырылған сервис орталығына жүгініңіз. Тауарды қабылдауда оның тұтастығына және ішінде еркін орын аусыуыратын заттардың жоқ екеніне көз жеткізіңіз.

3. Зақса дейінгі балашара арналмаған. Усақ белшектер болуы мүмкін.

4. Бұйымға және оның ішіне ылғалдың кіруін жібермеңіз. Бұйымды суықтықтарға салмаңыз.

5. Тауардың механикалық зақымдалуына әкелуі мүмкін, бұйымның сілкіну және механикалық жүкелінуі жібермеңіз.

6. Бұйымның көрінетін зақымдалуы кезінде қолданбаңыз. Көрінеу бұзылған құрылғыны қолданбаңыз.

7. Ұсынылатын температурадан төмен немесе жоғары температурада, конденсациялайтын ылғалдылық туындағанда, сондай-ақ агрессивтік ортада қолданбаңыз (пайдаланушы нұсқауын қараңыз).

8. Ауызға салуға болмайды.

9. Бұйымды өнеркәсіптік, медициналық және өндірістік мақсатта қолданбаңыз.

10. Егер тауардың тасымалдануы теріс температурада жүргізілсе, пайдалану алдында тауарға жылы белмеде (+16–25 °C) 3 сағат көлемінде жылынуға мүмкіндік беру керек.

11. Ұзақ уақыт аралығында қолдану жоспарланбаған жағдайда, құрылғыны әр жолы сөндірңіз.

12. Егер құрылғы көңіліңізді аландатынын жағдайда, көлік құралын жүргізу барысында, сондай-ақ құрылғыны сөндіру заңмен қарастырылған жағдайда қолданбаңыз.

Мақсаты: дыбысты жеке тыңдауға арналған құрылғы

Мүмкіндіктер • Құлақпаң корпусының жарық диодты көмескі жарығы • Қосарлы жүген

• Жоғары сөйлеу сапасын қамтамасыз ететін икемді аяғы бар микрофон

• Үлкен қармайтын амбшуралор

Техникалық сипаттамасы • Мемрана диаметрі: 50 мм • Импеданс (құлаққаптар): 16 Ом

• Импеданс (микрофон): 2,2 кОм • Сесімталдық (құлаққаптар): 112 дБ • Сесімталдық

(микрофон): -40 дБ • Жилікті диапазон (құлаққаптар): 20-20000 Гц • Жилікті диапазон

(микрофон): 100-16000 Гц • Кабель ұзындығы: 2 м • Ағыртислар: USB, 2 x 3,5-мм джек

Импорттаушы: ООО «ТД Компания Дефендер» Адрес: 127055, г. Москва, ул. Суцевская,

дом 27, стр. 2, помещение III, комната 3, офис 63.

Өндірісші: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyinhao,

District 28, Dalang Community, Xinda Street, Bao'an District, Shenzhen, China.

Шектеуісз сақтау мерзімі. Пайдалану мерзімі - 6 ай. Кеңілідік мерзімі - 6 ай.

Defender уәкілетті сервисістік орталықтары – сілтеме бойынша қараңыз

http://kz.defender-global.com/places/buy_list/service

Өндірісшінің күні: қаптамадан қараңыз. Өндірісуі осы нұсқаулыққа көрсетілген пакеттің мазмұны мен сипаттамаларын өзгерту құқығын сақтайды. Соңғы және егжей-тегжейлі

пайдалану жөнндегі нұсқаулық www.defender-global.com сайтында қол жетімді

Қытайда жасалған

ZESTAW SŁUCHAWKOWY DLA GRACZY INSTRUKCJA

Deklaracja zgodności

Należy pamiętać, że działanie urządzenia (urządzeń) mogą mieć wpływ silne pola statyczne, elektryczne lub pola o wysokiej częstotliwości (instalacje radiowe, telefony komórkowe, mikrofalówki, wydławadowania elektrostatyczne). Wrazie wystąpienia prosimy zwiększyć odległość od urządzeń powodujących zakłócenia.

Utylizacja

Nie wyrzucać urządzenia do ogólnego domowego kosza na śmieci. Należy je oddać w specjalnym punkcie zbiórki elektrycznego i elektronicznego przeznaczonego do recyklingu. W ten sposób przyczynia się ze sprzedawcą lub odpowiednim urzędem.

Ważni dotyczący bezpiecznego i skutecznego użytkowania produktu

Ostrzeżenia:

1. Używać produkt zgodnie z przeznaczeniem.
2. Nie rozbierać. Niniejszy produkt nie zawiera części, nadających się do samodzielnej naprawy. W sprawach związanych z obsługą lub wymianą uszkodzonego produktu należy się kontaktować ze sprzedawcą lub z autoryzowanym centrum serwisowym Defender. Przy odbiorze należy się upewnić, iż urządzenie jest jednolite i nie zawiera w środku swobodnie przemieszczających się przedmiotów.
3. Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci w wieku poniżej 3 lat, ponieważ może zawierać małe elementy.
4. Nie dopuszczać przedostania się wilgoci na powierzchnię i do środka produktu. Nie zanurzać w wodzie.
5. Nie narażać produktu na wibracje i obciążenia mechaniczne, mogące doprowadzić do uszkodzeń mechanicznych produktu. Gwarancja na produkt nie jest udzielana przy wykryciu uszkodzeń mechanicznych.
6. Nie używać produktu z widocznymi uszkodzeniami. Niedopuszczalne jest rozmyślne użycie urządzenia ewidentnie uszkodzonego.
7. Nie używać w temperaturach wyższych lub niższych od zalecanych (patrz instrukcję obsługi), przy skondensowaniu się pary wodnej oraz w środowisku agresywnym.
8. Nie brać do ust.
9. Nie używać produktu do celów przemysłowych, medycznych lub produkcyjnych.
10. Jeżeli produkt był transportowany przy temperaturze ujemnej, przed rozpoczęciem eksploatacji należy pozwolić urządzeniu ogrzać się w ciepłym pomieszczeniu (+16–25°C) w ciągu 3 godzin.
11. Wyłączyć urządzenie za każdym razem, gdy planowana jest dłuższa przerwa w korzystaniu.
12. Nie używać urządzenia podczas prowadzenia pojazdu w przypadku, gdy urządzenie rozprasza uwagę, oraz w przypadkach, gdy obowiązek wyłączenia urządzenia jest określony przez prawo.

Funkcje: • Dioda w obudowie słuchawek • Podwójny pałąk • Mikrofon na wsporniku elastycznym zapewniający wysoką jakość dźwięku • Duże naszniki

Specyfikacji: • Średnica membrany: 50 mm • Impedancja (słuchawki): 16 Ohm • Impedancja (mikrofon): 2,2 kOhm • Czułość (słuchawki): 112 dB • Czułość (mikrofon): 40 dB • Zakres częstotliwości (słuchawki): 20–20000 Hz • Zakres częstotliwości (mikrofon): 100–16000 Hz • Długość kabla: 2 m • Złącza: USB, 2 x 3,5 mm jack

Importers: Defender Technology OÜ, Betonini str 11, 11415, Tallinn, Estonia.

Producent: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJingYihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen, China.

Nieograniczony okres ważności. Żywotność - 2 lata.

Data produkcji: patrz opakowanie. Producent zastrzega sobie prawo do zmiany konfiguracji i parametrów technicznych określonych w niniejszej instrukcji. Najnowsza i pełna wersja instrukcji jest dostępna na stronie internetowej www.defender-global.com

Wyprodukowano w Chinach.

 GARNITURĂ PENTRU JOCURI INSTRUCȚIUNILE

Declarație de concordanță
Asupra funcționării aparatului (aparateelor) pot să influențeze câmpurile statice, electrice și cele de frecvență înaltă (aparatură radio, telefoanele celulare, cuptoarele cu microunde, descărcările de curent electric static). În cazul apariției acestora măriți distanța de la aparatul, care cauzează aceste bruieri.

Instrucțiuni pentru protecția mediului înconjurător
Din momentul aplicării directivelor europene 2002/96/UE în dreptul național sunt valabile următoarele: Aparatele electrice și electronice nu pot fi salubritate cu gunoii menajer. Consumatorul este obligat conform legii să predea aparatele electrice și electronice la sfârșitul duratei de utilizare la locurile de colectare publice sau înapoi de unde au fost cumpărate. Detaliile sunt reglementate de către legislația țării respective. Simbolul de pe produs, în instrucțiunile de utilizare sau pe ambiaj indică aceste reglementări. Prin recidarea, revalorificarea materialelor sau alte forme de valorificare a aparatelor scoase din uz aduceți o contribuție importantă la protecția mediului nostru înconjurător.

Regulile și condițiile de siguranță și folosire eficientă a produsului
Măsuri de precauție:
1. Produsul a se folosi numai cu scopul destinației directe.
2. Nu demontați. Acest articol nu conține piese, care pot fi reparate separat. În ceea ce privește deservirea tehnică și schimbarea articolului defect adrsați-vă la vânzătorul autorizat sau la centrul autorizat de deservire tehnică Defender. La primirea produsului convingeți-vă că dânsul este integral și nu există în interiorul dânsului obiecte care se deplasează liber.
3. Nu este destinat copiilor sub 3 ani. Potă conține piese mici.
4. Nu admiteți accesul umidiității pe suprafața articolului sau în interiorul dânsului.
Nu scufundați articolul în substanțe lichide.

5. Nu supuneți articolul sub influența vibrațiilor și a sarcinilor mecanice, care sunt capabile să aducă la deteriorarea mecanică a produsului. În cazul existenței deteriorărilor mecanice, produsul nu se acordă nici un fel de garanții.
6. Nu folosiți articolul în cazul prezentei deteriorărilor vizibile. Nu folosiți intenționat aparatul știind despre faptul că este deteriorat.
7. A nu se folosi la temperaturi mai reduse sau mai înalte de cele recomandate(vezi manualul de utilizare), în cazul apariției umezelii condensate, și de asemenea în medii agresive.
8. A nu se introduce în gură.
9. A nu se folosi articolul în scopuri industriale, medicinale sau de producție.
10. În cazul, în care transportarea produsului la fost efectuată la temperaturi negative, înainte de a începe exploatarea trebuie trebuie acordată posibilitatea produsului de a se încălzi la temperatura încăperii (+16–25°C) îndealungul a 3 ore.
11. Deconectați aparatul de fiecare dată, când nu planificați să îl folosiți o perioadă mai îndelungată de timp.
12. Nu folosiți aparatul în timpul conducerii mijlocului de transport, în cazul în care, aparatul distrage atenția, și de asemenea în acele cazuri, când deconectarea aparatului este prevăzută de legislație.

Particularitățile • Iluminarea cu LED a carcasei câștilor • Bandă dublă • Microfon pe picior flexibil pentru o calitate ridicată a vorbirii • Tamponae pentru urechi înfășurate mari
Specificațiile tehnice • Diametrul al membranei: 50 mm • Impedanță (căști): 16 Ohm • Impedanța (microfon): 2.2 kOhm • Sensibilitate (căști): 112 dB • Sensibilitate (microfon): -40 dB • frecvența de răspuns (căști): 20–20000 Hz • Frecvența de răspuns (microfon): 100–16000 Hz • Lungimea cablului: 2 m • Conectorae: USB, 2 x 3.5 mm jack
Importatorul: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.
Producător: Zodic Technology Co., Ltd. Adress: B209, Block A and B, ChuangJinyihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China.
Termenul de valabilitate nu este limitat. Durata de viață — 2 ani. Data fabricației: vezi pe ambalaj.
Producătorul își rezervă dreptul de a modifica configurația și caracteristicile tehnice specificate în acest manual. Cea mai recentă și recentă versiune a manualului este disponibilă pe www.defender-global.com
Produs în China.

 ИГРОВАЯ ГАРНИТУРА ИНСТРУКЦИЯ

Декларация соответствия
На функционирование устройства (устройств) могут повлиять статические, электрические или высокочастотные поля (радиоаппаратура, мобильные телефоны, микроволновые печи, электростатические разряды). В случае возникновения увеличьте расстояние от устройства, вызывающего помехи.

Утилизация батареек, электрического и электронного оборудования
Этот знак на товаре, батарейках к товару или на упаковке означает, что товар не может быть утилизирован вместе с бытовыми отходами. Он должен быть доставлен в компанию по сбору и утилизации батареек, электрического и электронного оборудования.

Правила и условия безопасного и эффективного использования товара
Меры предосторожности:
1. Использовать товар только по прямому назначению.
2. Не разбирать. Данное изделие не содержит частей, подлежащих самостоятельному ремонту. По вопросам обслуживания и замены неисправного изделия обращайтесь к фирме-продавцу или в авторизованный сервисный центр Defender. При приеме товара убедитесь в его целостности и отсутствии внутри свободно перемещающихся предметов.
3. Не предназначено для детей до 3-х лет. Может содержать мелкие детали.
4. Не допускать попадания влаги на изделие и внутрь его. Не опускать изделие в жидкости.
5. Не подвергать изделие вибрациям и механическим нагрузкам, способным привести к механическим повреждениям товара. В случае наличия механических повреждений никаких гарантий на товар не дается.
6. Не использовать при видимых повреждениях изделия. Не пользоваться заведомо неисправным устройством.
7. Не использовать при температурах ниже или выше рекомендуемых (см. инструкцию пользователя), при возникновении конденсируемой влажности, а также в агрессивной среде.
8. Не брать в рот.
9. Не использовать изделие в промышленных, медицинских или производственных целях.
10. В случае, если транспортировка товара осуществлялась при отрицательных температурах, перед началом эксплуатации нужно дать товару согреться в теплом помещении (+16-25 °C) в течение 3 часов.
11. Выключать устройство каждый раз, когда не планируется использовать его в течение длительного периода времени.
12. Не использовать устройство при вождении транспортного средства в случае, если устройство отвлекает внимание, а также в тех случаях, когда отключение устройства предусмотрено законом.

Назначение: устройство для персонального прослушивания звука.
Особенности • Светодиодная подсветка корпуса наушников • Двойное оголовье • Микрофон на гибкой ножке, обеспечивающий высокое качество речи • Большие охватывающие амбушоры
Характеристики • Диаметр мембраны: 50 мм • Импеданс (наушники): 16 Ом • Импеданс (микрофон): 2.2 kОм • Чувствительность (наушники): 112 дБ • Чувствительность (микрофон): -40 дБ • Частотный диапазон (наушники): 20–20000 Гц • Частотный диапазон (микрофон): 100–16000 Гц • Длина кабеля: 2 м • Разъемы: USB, 2 x 3,5-мм джек
Импортёр в РФ: ООО «ТД Компания Дефендер» Адрес: 127055, г. Москва, ул. Суцевская, дом 27, стр. 2, помещение III, комната 3, офис 63.
Изготовитель: Зодик Технолоджи Ко., Лтд. Адрес: Б209, Блок А энд Б, Чуанг цзиньхуао, Дистрикт 28, Даланг комьюнити, Синьан стрит, Баоань дистрикт, Шэньчжэн, Китай.
Срок годности не ограничен. Срок службы — 6 месяцев. Гарантийный срок - 6 месяцев
Декларация о соответствии ЕАЭС N RU Д-СН.РА01.В.96085/21. Срок действия с 27.05.2021 по 26.05.2026. Выдана Испытательной Лабораторией ООО «Норма-Тест». Соответствует требованиям ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники». Список авторизованных сервисных центров доступен на сайте Defender: <http://defender.ru/support/services/>
Дата производства: см. на упаковке. Производитель оставляет за собой право изменения комплектации и технических характеристик, указанных в этой инструкции. Последняя и полная версия инструкции доступна на сайте www.defender-global.com
Сделано в Китае.

 IGRALNE SLUŠALKE I NAVODILA ZA UPORABO

Izjava o skladnosti. Na delovanje naprave (naprav) lahko vplivajo močna statična, električna ali visokofrekvenčna polja (radijske napeljave, mobilni telefoni, mikrovalovne peči, elektrostatični razelektritve) / Če se zgodi, poskusite povečati oddaljenost od naprav, ki povzročajo vmesnik.
Odstranjevanje baterij, električne in elektronske opreme
Ta znak na izdelku, njegovih baterijah ali embalaži pomeni, da izdelka ni mogoče odvreči skupaj z gospodinjstjimi odpadki. Dostaviti ga je treba ustreznemu podjetju za zbiranje in recikliranje električnih in elektronskih naprav.
Pogoj varne in učinkovite uporabe izdelka. Previdnostni ukrepi:

1. Izdelek uporabljajte samo za predvideni namen.
2. Ne razstavljajte. Ta izdelek ne vsebuje delov, ki so upravičeni do samostojnega popravila. Glede vprašanj vzdrževanja in zamenjave okvarjenega izdelka se obrnite na prodajalca ali pooblaščenih servisni center družbe Defender. Med prejemom izdelka se prepričajte, da je neprekinjen in da v njem ni prostro premakljivih se predmetov.
3. Hranite ločeno od otrok, mlajših od 3 let. Lahko vsebuje majhne dele.
4. Hranite ločeno od vlage. Izdelka nikoli ne potapljajte v tekočine.
5. Pazite, da ni vibracij in mehanskih napetosti, ki lahko povzročijo mehanske poškodbe izdelka. V primeru mehanskih poškodb garancija ni dana.
6. Ne uporabljajte v primeru vidnih poškodb. Ne uporabljajte, če je izdelek očrno pokvarjen.
7. Izdelka ne uporabljajte pri temperaturah pod in nad priporočenimi temperaturami (glejte navodila za uporabo), v pogojih izhlapevanja vlage in v sovražnem okolju.
8. Ne dajajte v usta.
9. Izdelka ne uporabljajte v industrijske, medicinske ali proizvodne namene.
10. Če je bila pošilka izdelka opravljena pri temperaturah pod ničlo, je treba izdelek pred uporabo v treh urah hraniti na toplem (+ 16-25 ° C ali 60-77 ° F).
11. Napravo izklopite vsakič, ko je ne nameravate uporabljati dlje časa.
12. Naprave ne uporabljajte med vožnjo vozila, če je nani preusmerjena pozornost, in v drugih primerih, ko vas zakon obvezuje, da napravo izklopite.
Lastnosti • LED osvetlitev slušalk • Dvojni trak za glavo • Prilagođljiv mikrofon omogoča visoko kakovostno prepoznavanje glasu
• Slušalke za ušesa velike velikosti
Specifikacija • Premier membrane: 50 mm • Impedanca (slušalke): 16 Ohm • Impedanca (mikrofon): 2.2 kOhm • Občutljivost (slušalke): 112 dB • Občutljivost (mikrofon): -40 dB • Frekvenčni odziv (slušalke): 20–20000 Hz • Frekvenčni odziv (mikrofon): 100–16000 Hz • Dolžina kabla: 2 m • Priključki: USB, 2 x 3,5 mm priključek
UVOZNIK: Defender Technology OÜ, Betooni str.11, 11415, Tallinn, Estonia. Proizvajalec: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China. Neomejen rok uporabe. Zivljenjska doba je 2 leti. Datum izdelave: glej na embalaži. Proizvajalec si pridržuje pravico do spremembe vsebine embalaže in specifikacij, navedenih v tem priročniku. Najnovejši in podrobnejši priročnik za uporabo je na voljo na www.defender-global.com Izdelano na Kitajskem.

 SVK GARNITÚRA PRE HRY I INŠTRUKCIE

Vyhľadanie o zhode. Na fungovanie prístroja môžu vplývať statické, elektrické alebo vysokofrekvenčné polia (rádio aparátura, mobilné telefóny, mikrovlnné rúry, elektrostatický výboj). V prípade výskytu náhla interferencie vzdialte prístroj od prístroja, ktorý vyvoláva poruchu. Not om miljöskydd
Utilizovanie batérií, elektrických a elektronických prístrojov
Tento znak na výrobku, batériách pre výrobok alebo na balení označuje, že sa výrobok nemôže užívať spolu s domácimi odpadmi. Tento musí byť odovzdaný v podniku, ktorý sa zaoberá zbieraním elektrických a elektronických prístrojov.
Pravidlá a podmienky bezpečného a účinného použitia výrobku. Bezpečnostné opatrenia:

1. Výrobok používajte výlučne podľa účelu.
2. Nerozoberajte. Tento výrobok neobsahuje časti, ktoré si môžete sami opraviť. V súvislosti s opravovaním a výmenou nefunkčného výrobku obráťte sa na firmu-predajcu alebo na oprávnené servisné centrum. Defender. Pri preberaní výrobku zistíte jeho ucelenosť a nepoškodenosť voľne posúvácich častí v ňom.
3. Nie je určené pre deti do 3 rokov. Môže obsahovať drobné časti.
4. Nedovoľte, aby vlhkosť vnikla do výrobku. Nenechávajte výrobok v tekutine.
5. Nevykláďajte výrobok náhodne a mechanickým záťažiam, ktoré by mohli vyvolať mechanické poškodenia výrobku. V prípade existencie mechanických poškodení pre výrobok nie sú záručné záruky.
6. Nepoužívajte aký výrobok má známe poškodenia. Nepoužívajte výrobok ak je jasné že je pokazený.
7. Nepoužívajte pri teplotách nižších alebo vyšších od uvedených (viď Návod na použitie), v prípade vytvárania kondenzovanej vlhkosti, ani v agresívnom prostredí.
8. Nekláďajte do úst.
9. Nepoužívajte výrobok pre priemyselné, zdravotnícke alebo výrobné účely.
10. V prípade že je výrobok prevážaný pri teplote nižšej od nuly, pred použitím ho treba nechať voľne zohriať v teplej miestnosti (+16-25 °C) v trvaní 3 hodiny.
11. Výrobok treba vypnúť v prípade keď sa nebude používať dlhší čas.
12. Nepoužívajte výrobok počas jazdy motorovým vozidlom a v prípadoch keď to priťahuje pozornosť vodičov, tiež v prípadoch keď je vyjadrenie výrobku určené podľa zákona.
Osobitost • LED podsvietenie tela slúchadla • Dvojité čelenka • Flexibilný mikrofon, ktorý zaisťuje vysokú kvalitu reči • Veľké krycie ušné vankúšky
Technické charakteristiky • Diameter membrány: 50 mm • Impedancia (navušničky): 16 Ohm • Impedancia (mikrofon): 2.2 kOhm • Čutlivosť (slúchadlá): 112 dB • Čutlivosť (mikrofon): -40 dB • Frekvencný rozsah (slúchadlá): 20–20000 Hz • Frekvencný rozsah (mikrofon): 100–16000 Hz • Dĺžka kábla: 2 m • Spojky: USB, 2 x 3,5 mm jack
Dovozca: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia. Výrobca: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China. Cas použiteľnosti je neobmedzený. Životnosť — 2 roky.
Dátum výroby: vid na obale. Výrobca si vyhradzuje právo zmeniť konfiguráciu a technické vlastnosti uvedené v tomto pokyne. Najnovšia a plná verzia pokynov je k dispozícii na webovej stránke www.defender-global.com Vyrobeno v Číne.

 GAMING HEADSET BRUKSANVISNING

Försäkran om överensstämmelse
Anordningens funktion kan påverkas av statiska, elektriska eller högfrekventa fält (radioutrustning, mobiltelefoner, mikrovågor, elektrostatiska urladdningar). Om störningar uppstår, öka avståndet från anordningen som orsakar störningar.

Not om miljöskydd
Efter implementeringen av EU direktiv 2002/96/EU i den nationella lagstiftningen, gäller följande: Elektriska och elektroniska apparater får inte avyttras med hushållsavfall.
Konsumenter är skyldiga att återlämna elektriska och elektroniska apparater vid slutet av dess livslängd till, för detta ändamål, offentliga uppsamlingsplatser. Detaljer för detta definieras via den nationella lagstiftningen i respektive land. Denna symbol på produkten, instruktionsmanualen eller på förpackningen indikerar att produkten innefattas av denna bestämmelse. Genom återvinning och återanvändning av material bidrar du till att skydda miljön och din omgivning.

Regler och villkor för säker och effektiv användning av produkten
Säkerhetsåtgärder:
1. Använd produkten enbart för avsett ändamål.
2. Ta inte isär produkten. Den innehåller inga delar, som man själv kan reparera. För underhåll och utbyte av en defekt produkt kontakta vänligen företaget-återförsäljaren eller ett auktoriserat Defenders servicecenter. När du tar emot produkten, kontrollera dess integritet och attdet inte finns fritt rörliga objekt inuti.
3. Produkten är ej lämplig för barn under 3 år. Den kan innehålla små delar.
4. Låt ingen fukt komma på och in i produkten. Sänk inte ner produkten i vätskor.
5. Utsätt inte produkten för vibrationer och mekaniska påfrestningar som kan leda till mekaniska skador på produkten. Ingen garanti ges för produkter som fått mekaniska skador.
6. Använd inte produkten om den har synliga skador. Använd inte en uppenbart defekt produkt.
7. Använd inte produkten vid temperaturer under eller över de rekommenderade värdena (se användarhandboken), vid kondenserad fukt och i aggressiva miljöer.
8. Ta inte i munnen.
9. Använd inte produkten i industriella och medicinska ändamål.
10. Om produkten har transporterats vid låga temperaturer, låt den värmas upp i ett varmt rum (+ 16-25 ° C) under 3 timmar.

11. Stäng av anordningen varje gång, om du inte tänker använda den under en lång tid.
12. Använd inte anordningen medan du kör, om anordningen är störande, liksom i de fall då anordningen ska stängas av enligt lagen.
Särdrag • LED-belysning till hörlurskropp • Dubbel huvudband • Svanhals mikrofon för hög tal kvalitet • Stora täckande öronplattor
Tekniska egenskaper • Diameter på ett membran: 50 mm • Impedans (hörlurar): 16 Ohm • Impedans (mikrofon): 2.2 kOhm • Känslighet (headset): 112 dB • Känslighet (mikrofon): -40 dB • Frekvensåtergivning (hörlurar): 20–20000 Hz • Frekvensområde (mikrofon): 100–16000 Hz • Kabellängd: 2 m • hane jack: USB, 2 x 3.5 mm jack
Importör: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.
Tillverkare: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China.
Obergränsad hållbarhet. Livstid — 2 år. Tillverkningsdatum: se förpackningen.

Tillverkaren förbehåller sig rätten att ändra uppsättningen och tekniska specifikationerna som anges i denna bruksanvisning. Den senaste och fullständiga versionen av bruksanvisningen finns på www.defender-global.com
Tillverkad i Kina.

 ІГРОВА ГАРНІТУРА ІНСТРУКЦІЯ

Декларація відповідності
На функціонування пристрою (пристроїв) можуть впливати статичні, електричні або високочастотні поля (радіоапаратура, мобільні телефони, мікрохвильові печі, електростатичні розряди, тощо). У випадку виникнення такого впливу збільште відстань від його джерела.

Утилізація батарейок, електричного і електронного устаткування
Ця позначка на виробі, батарейках до виробу або упаковки позначає, що виріб не можна утилізувати з побутовими відходами. Він повинен бути доставлений в місце по збору та утилізації батарейок, електричного та електронного устаткування.

Правила та умови безпечного та ефективного використання товару
Запобіжні засоби:
1. Використовувати товар тільки за прямим призначенням
2. Не розбирати. Даний пристрій не містить частин, що підлягають самостійному ремонту. Щодо обслуговування та заміни несправного виробу звертайтеся до фірми-продавця або в авторизований сервісний центр Defender. Під час приймання товару впевніться в його цілісності та відсутності всередині предметів, що вільно переміщуються
3. Не передбачений для дітей віком до 3-х років. Може містити дрібні деталі
4. Запобігайте попадання вологи на виріб або всередину виробу. Не занурюйте виріб в рідину
5. Запобігайте впливу на виріб вібрації та механічних навантажень, що можуть привести до ушкодження виробу. Гарантія не надається на виріб, що має механічні пошкодження.
6. Не користуйтеся виробом, якщо він пошкоджений.
7. Не використовувати при температурі вище або нижче тої, що рекомендується в інструкції користувача, при виникненні конденсаованої вологи, а також в агресивному середовищі
8. Не брати до рота
9. Не використовувати виріб за промисловим, медичним або виробничим призначенням
10. Якщо виріб транспортувався при температурі нижче 0 °C, то перед початком експлуатації потрібно витримати виріб при температурі не нижче +16 °C протягом 3-х годин.
11. Вимикайте пристрій кожного разу, якщо планується не використовувати його протягом довготривалого періоду
12. Не використовуйте пристрій під час управління транспортним засобом, якщо це відволікає увагу, а також у випадках, коли відключення пристрою передбачене законодавством.

Призначення: устрій для персонального прослуховування звуку
Особливості • Світлодіодна підсвітка корпусу навушників • Подвійне наголов'я • Микрофон на гнучкій ніжці, що забезпечує високу якість мовлення • Великі охоплювальні амбушюри
Технічні характеристики • Диаметр мембрани: 50 мм • Імпеданс (наушники): 16 Ом • Імпеданс (микрофон): 2.2 kОм • Чутливість (наушники): 112 дБ • Чутливість (микрофон): -40 дБ • Частотний діапазон (наушники): 20–20000 Гц • Частотний діапазон (микрофон): 100–16000 Гц • Довжина кабелю: 2 м • Роз'єми: USB, 2 x 3,5-мм джек
Імпортёр в Україні: ТОВ «Виробниче Підприємство «Промислові Системи», адреса: вул. Кирилівська, 40А, м. Київ, 04080, Україна.
Виробник: Зодік Техноледжі Ко., Лтд. Адреса: Б209, Блок А і Б, Чшуан'Джініхуа, Дістрікт 28, Даланг Ком'юніті, Зінан стріт, Байоан дістрікт, Шеньчжень, Китай.
Термін придатності не обмежений. Термін служби - 6 місяців. Гарантійний період - 6 місяців. Перелік авторизованих сервісних центрів дивіться на сайті Defender: http://ua.defender-global.com/places/buy_list/service
Дата виробництва: див. на упаковці. Виробник залишає за собою право змінити комплектації і технічних характеристик, зазначених в цій інструкції. Остання та повна версія інструкції доступна на сайті www.defender-global.com
Зроблено в Китаї.

 O'YIN GARNITURASI YO'RIQNOMA

Muvofiqlik deklaratsiyasi
Qurilma (qurilmalar) ishlashiga statik, elektrik yoki yuqorichastotali maydon (radioapparatura, mobil telefonlar, mikroto'liqliq pechlar, elektrostatik razryadlar) ta'sir etishi mumkin. Shovqinlar yuzaga kelganda bari yuzaga keltiruvchi qurilmadan masofani kattalashtiring.

Batareyka, elektrik va elektron uskunalarini utilitatsiya qilish
Mahsulotdagi, mahsulot ichida bo'lgan batareykadagi yoki qadoqdagi ushbu belgi mahsulot maishiy chiqindilar bilan birgalikda utilitatsiya qilinmasligini bildiradi. U batareyka, elektr va elektron uskunalarini yig'ish va utilitatsiyasi bilan shug'ullanuvchi kompaniyaga yetkazilishi lozim

Oldini olish choralari:
1. Mahsulotni o'zini maqsadida ishlatsilisin
2. Qismlarga bo'linmasin. Mazkur buyum mustaqil ta'mirlanishi mumkin bo'lgan qismlarga ega emas. Xizmat ko'rsatish va nosoz buyumni almashtirish masalasida firma-sotuvchi yoki Defender xizmat ko'rsatish markaziga murojaat etilsin. Mahsulotni qabul qilishda uning butunligi va ichida erkin harakatlanadigan buyumlar yo'qligiga ishonch hosil qiling.
3. 3 yoshgacha bo'lgan bolalarga mo'ljallanmagan. Mayda buyumlarga ega bo'lishi mumkin.
4. Buyumga va uning ichiga namlikni kirishiga yo'l qo'yilmasin. Suyuqlik ichiga buyum tushirilmasin
5. Buyumni mexanik shikastlanishga olib keladigan vibratsiya va mexanik zo'riqishlarga yo'l qo'yilmasin. Mexanik shikastlanishlar yuzaga kelganda mahsulotga hech qanday kafolat berilmaydi
6. Buyumda ko'rinuvchi shikastlanishlar yuzaga kelganda ishtlatilmasin. Oldindan ma'lum bo'lgan nosoz qurilmadan foydalanilmasin.
7. Kondensatsiyalangan namlik, xamda salbiy muhit yuzaga kelganda tavsiya etilgan haroratdan past yoki yuqori darajada ishtlatilmasin.
8. Og'iz bo'shlig'iga olinmasin.
9. Buyumni sanoat, tibbiyot yoki ishlab chiqarish maqsadida ishtlatilmasin.
10. Agar mahsulotni tashilishi manfiy haroratda olib borilgan bo'lsa, u holda mahsulotni ishtlatishdan avval uni iliq binoda (+16-25 °C) 3 soat davomida isitish kerak.
11. Qurilmani ancha vaqtaga ishtlatilmasligi rejalashtirilayotganda, uni o'chirib qo'yish lozim.
12. Agar qurilma transport vositasini boshqarishda diqqatni chalg'itsa, xamda qonunchilik tomonidan o'chirish ko'zda tutilgan bo'lsa undan foydalanilmasin.
Xususiyatlari • Quloqchalarning LED orqa nuri • Ikki boshli tasma • Moslashuvchan mikrofon yuqori sifatli ovozni aqilashni ta'minlaydi • Katta o'lchamdagi quloqchinli eshitish vositasi
Xususiyat • Membrananing diametri: 50 mm • Empedans (minigarmituralar): 16 Ohm • Empedans (mikrofon): 2,2 kOm • Sezuvchanlik (minigarmituralar): 112 dB • Sezuvchanlik (mikrofon): -40 dB • Chastotali javob (minigarmituralar): 20–20000 Gts • Chastotali javob (mikrofon): 100–16000 Gts • Kabel uzunligi: 2 m • Ulagichlar: USB, 2 x 3,5 mm raz'em
Ishlab chiqaruvchi: Zodic Technology Co., Ltd. Address: B209, Block A and B, ChuangJinyihao, District 28, Dalang Community, Xin'an Street, Bao'an District, Shenzhen , China.
Cheksiz saqlash muddati. Xizmat muddati 6 oy. Kafolat muddati - 6 oy.
Ishlab chiqarish sanasi: qadoq qutiga qaralisin.
Ishlab chiqaruvchi ushbu qo'llanmada ko'rsatilgan paket tarkibini va texnik xususiyatlarini o'zgartirish huquqiga ega. Eng so'nggi va batafsil qo'llanma bilan www.defender-global.com saytida tanishishingiz mumkin
Xitoyda ishlab chiqarilgan.

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Defender, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/defender-slusalice-dexter-akcija-cena/>